

КАЛЕЙДОСКОП СОБЫТИЙ

Наши таланты - выпуск 2016

Как быстро прошли годы учебы... Кажется, только вчера пришли в школу маленькие, увлеченные дети, а сегодня - это выпускники, открывшие в себе любовь к искусству и почувствовавшие сладкий вкус творческого вдохновения.

Выпуск 2016 года - это учащиеся по дополнительным общеобразовательным общеобразовательным программам: «Изобразительное искусство» - Алена Новикова, Ксюша Койнова, Анна Дедюхина, Настя Михайлова (преподаватели Анатолий Фурса, Наталья Волкова, Анна Золотова); «Инструментальное (вокальное) музицирование» - Карим Шарипов (по классу скрипки, преподаватель Юлия Арабаджи); «Общее эстетическое образование» - Катя Балыбердина, Марина Голубцова (по классу синтезатора, преподаватель Ольга Малова); «Театральное искусство» - Дарья Чапля (преподаватель Марина Сороколетова).

Каждый прошел свой путь постижения сложной и увлекательной науки прекрасного. Для кого-то окончание Детской школы искусств

станет началом профессии, а кто-то просто будет радовать близких своим умением петь, рисовать, играть на музыкальных инструментах, читать стихи и прозу.

Для преподавателей школы главную и значимую роль в обучении играет свобода творчества детей, оказание внимания каждому ребенку для большей возможности раскрытия его творческих способностей и раскрепощения его таланта. В школьные годы выпускники развивались, принимая участие в различных фестивалях-конкурсах областного, всероссийского и международного уровня: «Московское созвездие», «Сад декоративного искусства», «Сыны и дочери Отечества», «Путешествие по выставке», «Юный речевик», «Северная Венеция» и др. Преподаватели школы уделяли большое внимание развитию художественного вкуса и творческих способностей каждого ребенка, а также воспитанию духовных и эстетических ценностей у учащихся. Помимо учебной деятельности в школе для учащихся организовывали



внеклассную деятельность: тематические занятия, брейн-ринги, мастер-классы, концерты, выставки в рамках школьной филармонии, организовывали поездки в музей г. Нижнего Тагила, в филармонию г. Екатеринбург.

Мы надеемся, что приобретенные знания в Детской школе искусств помогут на-

шим выпускникам лучше адаптироваться в социальном пространстве. И вновь у нас есть учащиеся-выпускники, которые хотят посвятить себя творчеству, сделать его своей профессией. Желаем им удачи, светлой дороги в будущее!

Ольга Малова,
заместитель директора по УВР